Oświadczenie w zakresie dostępności strony lo2.bip.gliwice.eu
[bookmark: _GoBack]Deklaracje w zakresie zgodności poszczególnych stron Biuletynu Informacji Publicznej lo2.bip.gliwice.eu sporządziliśmy na podstawie samooceny w oparciu o skróconą listę kontrolną do badania (zakres objęty badaniem dotyczył zawartości stron oraz dokumentów zamieszczonych na stronach).  Samoocenę przeprowadzili pracownicy jednostki odpowiedzialni za redagowanie i zamieszczanie treści w BIP w dniu 7 marca 2025 r.
Treści, które okazały się niedostępne, tj. niezgodne z załącznikiem do ustawy oraz nieobjęte przepisami zostały wymienione w deklaracji, w części „Niedostępne treści”.



Oświadczenie 


w zakresie dostępności 


strony 


lo


2


.


bip.gliwice.eu


 


Deklaracje 


w zakresie zgodności poszczególnych stron Biuletynu Informacji Publicznej 


lo


2


.


bip.gliwice.eu


 


sporządziliśmy na podstawie samooceny w oparciu o skróconą listę 


kontrolną do badania (zakres objęty badaniem dotyczył zawartości stron oraz dokumentów 


zamieszczonych na stronach).  


Samoocenę przeprowadzili 


pracownicy jednostki 


odpowiedzialni za redagowan


ie i zamieszczanie treści w BIP 


w dni


u


 


7


 


marca


 


2025 r.


 


Treści, które okazały się niedostępne, tj. niezgodne z załącznikiem 


do ustawy 


oraz nieobjęte 


przepisami zostały wymienione w 


deklaracji, w części „


Niedostępne treści


”.


 


 


 




Oświadczenie  w zakresie dostępności  strony  lo 2 . bip.gliwice.eu   Deklaracje  w zakresie zgodności poszczególnych stron Biuletynu Informacji Publicznej  lo 2 . bip.gliwice.eu   sporządziliśmy na podstawie samooceny w oparciu o skróconą listę  kontrolną do badania (zakres objęty badaniem dotyczył zawartości stron oraz dokumentów  zamieszczonych na stronach).   Samoocenę przeprowadzili  pracownicy jednostki  odpowiedzialni za redagowan ie i zamieszczanie treści w BIP  w dni u   7   marca   2025 r.   Treści, które okazały się niedostępne, tj. niezgodne z załącznikiem  do ustawy  oraz nieobjęte  przepisami zostały wymienione w  deklaracji, w części „ Niedostępne treści ”.      

